1. Како се мења разлика ако умањеник смањимо за 766?

________________________________________________________________ 

2. Како се мења збир ако први сабирак повећамо за 87?
_________________________________________________________________ 

3. Како се мења разлика када се умањеник смањи за 532?

__________________________________________________________________ 

4. Како се мења разлика ако умањилац смањимо за 345?

__________________________________________________________________ 

5. Како се мења разлика ако умањилац повећамо за 67?
__________________________________________________________________ 

6. Како треба да променимо умањеник и умањилац да разлика остане иста?

___________________________________________________________________ 

7. Када смањимо први сабирак шта треба да урадимо са другим сабирком да збир остане исти? 

_______________________________________________________________________ 

8. Када се умањеник смањи шта треба да се уради са умањиоцем да разлика остане иста?
_______________________________________________________________________ 

9. Када повећамо умањеник шта треба да урадимо са умањиоцем да разлика остане иста?

_________________________________________________________________________ 

10. Израчунај користећи правила сталности разлике и збира:

543+221=________________________________________________________ 

765+112=________________________________________________________ 

238+709=________________________________________________________ 

987-333=__________________________________________________________ 

568-447=__________________________________________________________ 

400-233=__________________________________________________________

